

现代快报

2009年2月3日 星期二

责编:袁嵩 美编:王莺燕 组版:唐

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻爆料 技巧求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

易立鼻腔流水可能做手术

南钢伤病忧喜参半,唐正东有望季后赛复出

客场狂胜八一队之后,江苏德玛斯特昨天带着八连胜的成绩回到南京。球队的成绩让人欣慰,但球队的伤情却让人头疼。近日,唐正东的恢复渐入佳境,杨力也将在一周后回到球场,但此前发挥出色的易立却恢复不佳,一旦今日的检查结果不好,易立将接受手术修复骨折的面颊。

易立鼻腔不停流水

两天前,易立随队出征宁波,没想到,意外发生了。

“到了宁波当天晚上,易立的鼻腔不停流水,流了很多的水。当时就把他送到医院去检查,结果发现‘鼻漏’。”易立的父亲易德华心疼地说。原本大家都认为易立近期可以复出了,俱乐部还特意从香港订做了一副价值1000多美金的面具,“可能就像汉密尔顿戴的那种面具吧,不过说实话我害怕我戴起来有些不习惯呢。”易立抵达宁波当天还曾这么说。但现在看来,这副面具要过段时间才能派上用场了。

“鼻漏是面颊骨折的后遗症,易立鼻腔受到骨折的影响,体液从里面流出来。这说明他这段时间的恢复情况不是很好,骨折部位的恢复情况没达到预期效果。”易德华说。

“明天我们要去医院做一个全面的检查,包括CT什么的。如果情况不好,可能要做手术。”说完这句话,易德华匆匆挂断电话,去照顾还在流鼻水的易立。

大唐膝盖已能弯曲

春节之前,面对众多媒体的采访,唐正东对自己的伤势都比较谨慎,何时复出更是不提。过了年,大唐就给大家报喜了——“我很有可能能够赶上季后赛。”

去年年底,中国骨科权威专家陈方灿老教授应邀到南京体育学院讲课,唐正东赶紧去找陈教授检查,经过陈教授的仔细检查,发现大唐的腿伤已经有明显好转。“给陈教授看我拍的片子,发现阴影部分少了,说明植人的软骨生长了。这就是最大的好消息。”大唐兴奋地说。

“我和队友一样,春节也

快报记者 沈忱



我们期盼着易立早日回到赛场

姚明爆粗口

恳求媒体手下留情

在火箭大胜勇士之后,姚明自然很开心,在更衣室接受媒体采访时,他三言两语就把几家外国媒体的工作人员打发走,而当国内媒体提问时,姚明也是随意回了一句。话才说出口,大姚突然意识到,自己把打发外媒的话又用普通话重复了一遍,顿时感慨:“靠,又重复了一遍。”然而,当时更衣室架了几台摄像机,姚明连忙恳请各位媒体工作者:“这个‘靠’字就别放了,大哥,我还是重来一遍吧。”

体坛

阿帅质疑麦蒂诈伤
X光说没问题他却喊疼

火箭和勇士一战,麦蒂高挂免战牌,原因是赛前他被姚明踩“伤了”,可主教练阿德尔曼的言语中多多少少有着点怒其不争的意思。

“他几乎什么都没法做,”阿德尔曼说,“我并不觉得这次扭伤会严重到让他无法出场比赛。我们的队医也对我说,通过X光检查,麦蒂的脚踝没有什么问题,可是他却指着受伤的地方告诉我,有多么疼。现在看来,只能把他列入每日观察的名单了,我想这是现在能够采取的最好措施。但愿这不会耽误太多时间,即便他真的很疼,也希望他快点回来。”

王猛

锦华装饰·新春家装展览会

活动时间:2月7-8日 活动地点:长江路文化艺术中心

设计

与国际接轨的09
设计趋势、小户型
二手房装修设计最
新发布,20余名
全国优秀设计师现
场答疑,“牛”设计
让您的家装没有缺
憾美;

施工

全面解剖标准施
工工艺;全面参
观锦华样板房,
金牌施工队全
面亮相,“牛”施
工让您的家装质
量得到全面保证;

材料

国际化辅材全面
推广,四大品类
100余种知名品牌
材料全力加盟,
双重质保体系,“
牛”材料让家装品
质全面升级;

服务

主动售后服务、
国内首创96011客
户呼叫中心,“牛”
服务为您的售后保
驾护航;

优惠

设计、管理费、
主材优惠最多
超万元,带来
锦华装饰牛年的
第一轮最
“牛”优惠;



牛年家装,优惠牛气冲天!

预约电话:96011